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	Исх.№ 619 от 22.10.2024


	Руководителям органов местного самоуправления муниципальных образования Тверской области, осуществляющих управление в сфере образования



Уважаемые коллеги!

Автономная некоммерческая организация по культурно-нравственному воспитанию детей и молодежи «Тверской вектор» (далее – АНО «Тверской вектор») – региональный оператор Всероссийского проекта по ранней профессиональной ориентации школьников «Билет в будущее» (далее – Проект), а также единой модели профориентационной деятельности для школьников 6-11 классов (далее – Профминимум) доводит до Вашего сведения следующую информацию. 
Фонд гуманитарных проектов – федеральный оператор проекта – подготовил ряд статей информационного характера по вопросам профориентации, которые будут полезны обучающимся и их родителям.
Статьи размещены на сайте проекта https://bvbinfo.ru/ и по ссылке https://disk.yandex.ru/d/wH8D_cEC3hscUA 
В связи с этим просим Вас проинформировать руководителей общеобразовательных организаций подведомственных Министерству образования Тверской области о необходимости разместить статьи на сайтах образовательных организаций в срок до 08.11.2024 и направить ссылки на публикации по адресу bvbtverobl@tvervector.ru. 

	Приложение:
	1. Ссылка на материалы для публикаций на сайтах школ:
https://disk.yandex.ru/d/wH8D_cEC3hscUA 





Генеральный директор                                                            М.В. Телушкин



Васильцова Анна Александровна
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